

最近给大家分享了一些申请信用卡的经验，大家在讨论如何成功申卡的同时，也有很多人在留言中表示自己的额度不够用：

为什么我的信用卡额度万年不变？

我每个月都是按时还款的，一年多了怎么还是3000额度啊？

做生意经常需要信用卡周转，但我的信用卡额度根本不够刷啊！

今天，给大家分享一个用卡比较成功的故事，希望大家可以从里面学到一些提高信用卡额度的方法。

主人公小帅使用信用卡已经两年多了，额度也从最初的4000涨到了现在的49000，回顾他的用卡历程，我们或许可以发现一些端倪。



49000的额度

多刷卡、按时还

这是提高信用卡额度最简单、直接的方法，小帅最初申请信用卡就是因为刚工作没积蓄，所以有了信用卡之后，能刷卡的时候他一定会刷卡，这样可以暂时缓解一下经济压力。因为当时只有4000额度，他经常刷光所有额度。

但再怎么缺钱，小帅从没有逾期过，半年之后，他的信用卡额度从4000涨到了8000。后来小帅的工资涨了很多，但使用信用卡的习惯没哟任何改变，直到现在能刷卡的时候，他也一定会刷卡。

有分期

额度增加了之后，小帅就想着如何利用信用卡额度增加自己的周转能力。有一次朋友买苹果6S，小帅在官网申请了12期免息分期，然后朋友一次性把钱给他，他相当于一下子拿到了5300多的免息贷款。还有一次帮朋友买MAC，也是同样的路数。

分期是银行信用卡收入的重要来源，有卡的朋友肯定经常会收到银行的分期邀请。分期也确实对提高额度有一定的帮助，小帅这两次分期后不久，都获得了提额邀请。

有免息分期的机会大家一定要抓住，但口子哥不建议大家为了增加额度而刻意使用信用卡分期，因为信用卡分期的利息也是一笔不可忽视的支出。

大额消费

因为平常比较爱玩，所以团建出去玩都是小帅定地方，每次消费好几千他都是刷卡；几个月钱朋友买车，他申请了临时额度，一下刷出去60000，还清之后，额度立马涨了好几千。

历史账单	
2017年	
11月账单 2017/10/19 - 2017/11/18	¥9529.85 >
10月账单 2017/09/19 - 2017/10/18	¥6481.76 >
9月账单 2017/08/19 - 2017/09/18	¥5717.34 >
8月账单 2017/07/19 - 2017/08/18	¥68381.15 >
7月账单 2017/06/19 - 2017/07/18	¥6143.12 >
6月账单 2017/05/19 - 2017/06/18	¥15695.00 >
5月账单 2017/04/19 - 2017/05/18	¥9186.18 >

8月的大额消费

信用卡额度是跟持卡人的消费能力、还款能力挂钩的，而大额消费可以很直观的体现持卡人的消费能力

使用临时额度

当我们有大额刷卡消费、而固定额度不够的时候，就可以申请使用临时额度。在临时额度有效期内，只要按时还款是没有任何费用的。

小帅就充分利用到了临时额度，不仅在还款后增加了自己的固定额度，还获得了60000元的无息贷款，存余额宝一个月也有200多的收益。

大家还有哪些提高信用卡额度的秘诀呢？留言分享给大家吧！

信用卡提额失败，你一定是做了下面这几件事！

为什么你提额总是失败，或者是额度不如你意，而身边的朋友信用卡隔三差五的就

提额了。到底信用卡提额都有哪些技巧呢？那么今天小融就和大家分析一下信用卡提额的注意点。

信用卡提额一直是比较热门的话题，也是一个比较棘手的问题，因为提额并不是表面上那样打个电话、发个短信、按个屏幕按键就提上去那么简单。这里面涉及到的细节很多，任何一个细节的疏忽，都会导致你最终提额不成功，所以细节很重要。

要想轻松提高信用卡额度，下面这三点是最起码的条件：

- 1、你的消费能录
- 2、你的还款能力
- 3、你能为银行带来利润

但是要如何向银行证明上面的三点呢？小融总结了以下十个方面的细节，大家如果卡片一直提额失败，可以看看是不是有下面的原因。

一、用卡时间太短

各家银行对信用卡额度提额都有一个规定的期限，如果你信用卡使用时间没有达到银行的要求，一般是提额不了的。

二、近半年内有逾期还款记录

如果你最近半年有过逾期记录，那么即使你信用卡使用的时间已经达到标准了，也是很难提上去的，因为一旦出现逾期还款记录，就会让银行认为钱借给你风险很大。

三、选择了错误的卡种

我们在申请信用卡时，选择合适的卡种也是很关键的，有些卡种虽然申请比较容易获批，但卡种本身额度限制的比较死。

像这类卡即使你卡用的再好，还款再及时，也是很难把额度提上去的，因为提额空间太小，比如很多联名卡就是这样的，申请下卡很容易，但是下卡后提额就很难。

四、信用卡长期不使用

如果你的信用卡激活之后长期不使用，这样就相当于资源浪费，白白占用了银行授信额度。虽然卡给你用对银行来说不存在资金风险，但对银行来说从你身上得不到任何利益，所以也就不要指望银行会给你提额了。

五、每月消费额度太少

假如你现在的信用卡授信额度是10000，而每个月的刷卡消费却只有两三千块，那么银行就会认为你的消费能力不够，本身给你的额度已经足够了，没必要给你更高的额度，从而造成资源浪费。

六、信用卡长期处于刷空状态

每个月出了账单之后，马上把钱还进去，然后再马上把还进去的钱全部刷出来，基本上就属于那种大额进，大额出的状态，中间没有穿插任何的真实消费。这样的卡其实很危险，随时都会面临被降额或封卡的风险，更不要奢望银行给提额了。

七、经常刷到跳码机

那什么是跳码机呢？

跳码机其实就是指你刷卡消费的POS机小票上显示的商户名称与实现消费的商户名称不符，

比如你在晚上10点多的时候本身是在某KTV消费了1000多块钱，结果刷卡后，pos机打印的小票上显示的商户名称却是某某超市，这种就是典型的跳码机。

一旦我们刷跳码机的次数过多，想要提额的话也是很困难的！

八、经常取现

信用卡偶尔的取一到两次现金，或者偶尔去网上购购物是可以的，但当你的取现次数过多或者网购次数太多，而实际线下消费的太少，那银行就不太喜欢了。

因为一旦在一段时间内取现次数太多，就会给银行一个信号就是你近期比较缺钱，理由就是银行会认为取现的手续费跟利息这么高，如果你不是急需用钱的话，基本上是不会考虑取现的。

虽然取现对银行来说可以赚到不菲的利息跟手续费，但对于缺钱的用户，银行是不会雪中送炭的，所以就更不要想能提额了。

经常取现高额收费

九、经常还最低还款额

信用卡如果偶尔有一个月资金紧张可以选择还最低还款额，但最好下一个月出账单后把所欠款金额全额还掉，这种情况是银行认为你是有还款能力的，只是暂时遇到资金周转困难而已，因此是可取的。

但如果你的信用卡连续几个月都是还最低还款额，那么给银行的信号就是你不具备偿还能力，那么想要提额就困难了。

所以我不建议大家去还最低还款额，实在是遇到资金周转困难了，选择分期都比还最低还款额强，至于分期要怎么分，请继续往下看。

十、分期金额太少或分期期数太长

分期其实是一门很大的学问，它也是有很多讲究的，包括分期的金额多少合适、具体分多少期才能够让银行既能从你身上赚到钱，又让银行觉得你很有实力，这是很关键的。

假如你经常连2000、3000的金额都分3期、6期还，或者说你经常将10000、20000的账单分18或24期还款，这些都会给银行一个信号认为你没什么偿还能力。

因此，这两种情况都是不可取的，分期金额太小不可做，分期期数太长也不可做。

如果你的信用卡长期不能提额，相信肯定有上面这些原因的存在。大家只要针对不足的地方多加注意，相信信用卡提额也是很快的一件事情，不针对大家信用卡最快是多久就提额了呢？